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Anvisningar — Del B

Provtid 90 minuter for Del B och Del C. Du far bada delarna samtidigt.
Vi rekommenderar att du anvander hogst 45 minuter for arbetet
med Del B. Nir du har limnat in Del B fir du borja anvinda

digitala verktyg.
Hjilpmedel Tillatna hjialpmedel pd Del B ir formelblad och linjal.
Uppgifter Den hir delen bestir av uppgifter som ska losas utan digitala verktyg.

Pa nigra av uppgifterna krivs redovisning, som redovisas i figuren och
rutan intill uppgiften. Till 6vriga uppgifter kravs endast svar. Efter
varje uppgift anges maximala antalet poing som du kan fa for ditt
svar/din l6sning.

Kravgrinser Provet (Del A-D) ger totalt hogst 91 poing.

Undre grins for provbetyget

E:  Minst 18 poing,

D: Minst 30 poang varav minst 11 poing pa ldgst niva C.
C:  Minst 40 poing varav minst 20 poing pé lagst niva C.
B: Minst 54 podng varav minst 8 poing pa nivd A.

A: Minst 64 podng varav minst 15 poing pa niva A.
Namn:

Fodelsedatum:

Gymnasieprogram:
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Del B

1. Losekvationen 9x + 102 = 103 Svar: x = (1/0/0)

2. Vilket virde pa x uppfyller inze villkoret 2x + 1>5?
Ringa in ditt svar.

7 5 4 3 2 (2/0/0)

3. Irutnitet dr nagra vektorer utritade. Vilka
koordinater har vektorerna? Ringa in ditt svar.
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4. Beriknavirdetav 2°—34dia=3 Svar: (0/1/0)
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5.  Koldioxidhalten i luften dr 393 ppm.

Skriv denna halt i decimlform. Svar:

6. Ifiguren nedan visas grafen till funktionen y = f(x).

J
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a) Bestim f{2) med hjilp av grafen. Svar: f2) =
b) Lés ekvationen f{x) = 2 med hjilp av grafen. Svar: x =

7. len pase finns tvé lika stora karameller kvar.
Den ena dr gron. Den andra karamellen ar rod
eller gron. Om man plockar upp en karamell,
hur stor ar di sannolikheten att karamellen som
man plockar upp ir gron? Redovisa din 16sning i rutan.

Svar:
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(1/0/0)

(0/1/0)

(0/1/0)

(0/2/0)
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8.  Talet 113 ir skrivet i bas 7. Skriv talet i bas 10.
Redovisa din 16sning i rutan.

Svar: (0/2/0)
9. 15 % av 4 ir lika med &. Skriv 30 % av 34 uttrycke i 4.
Redovisa din 16sning i rutan.
Svar: (0/1/1)
10. 7—3 ir ett udda heltal. Vilket av foljande uttryck
ger narmast storre udda heltal? Ringa in ditt svar.
n—>95 n—2 n—1 7 n+l (0/1/0)
11. Bestim#zom 2*-3%=9".6* Svar: n = (0/0/2)
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12.  De tva kortaste sidorna i en ritvinklig triangel

har lingderna \/g och 2. Lat v vara den minsta
vinkeln i triangeln. Vilket virde har sin ?

Ringa in ditt svar och motivera i rutan.

13. Skissa i koordinatsystemet det omrade dir
punkterna uppfyller foljande tva villkor;
x+ <0 och x=2. Motivera din skiss.
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(0/1/3)

(0/2/2)
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